

Correction. In the article "Growth and differentiation in culture of leukemic leukocytes from a patient with acute myelogenous leukemia and re-identification of type-C virus" by R. E. Gallagher, S. Z. Salahuddin, W. T. Hall, K. B. McCredie, and R. C. Gallo, which appeared in the October 1975 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **72**, 4137-4141, the authors have requested the following changes. On p. 4140, left-hand column, second line from bottom, references 21-27 should be 19, 21-25. On p. 4140, right-hand column, lines 27 and 51, the initial reference in the cited series should be 26 instead of 23; in line 54 the two inclusive series of references should be 26-28 and 28-30 instead of 24-28 and 23-30, respectively. On p. 4141, left-hand column, line 10, the proper reference is 26, not 23.

Correction. In the article "Methylation of a membrane protein involved in bacterial chemotaxis" by E. N. Kort, M. F. Goy, S. H. Larsen, and J. Adler, which appeared in the October 1975 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **72**, 3939-3943, the authors have requested the following changes. On page 3940, Table 1, the following data should have been inserted: e25p3, a *cheB* smooth mutant, shows 5% of wild-type methylation; AW620 and AW627, *cheB* tumbling mutants (see legend), show, respectively, 52 and 74% of wild-type methylation. The authors wish to add that radioactivity from ³⁵S-labeled methionine is not incorporated into methyl-accepting chemotaxis protein (MCP); this provides additional evidence that the reaction is a methylation.

Correction. In the article "Transposition of R factor genes to bacteriophage λ " by Douglas E. Berg, Julian Davies, Bernard Allet, and Jean-David Rochaix, which appeared in the September 1975 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **72**, 3628-3632, the authors have requested the following change. On page 3629 in Table 1, the heading of the third column of part B, which reads "Proportion Kan^R transducing phage," should read "Proportion lysogens among transductants."